
สรปุแบบสำรวจความพึงพอใจตอผลการดำเนินงานขององคกรปกครองสวนทองถิ่นในภาพรวม 
ประจำงบประมาณ 2565 

 
รายการ มาก

ที่สุด 
มาก ปาน

กลาง 
นอย นอย

ที่สุด 
รอยละ 

๑.ทานมีความพึงพอใจในงานดานโครงสรางพื้นฐาน เชน ถนน ทางระบาย

น้ำ  ทอ ประปา ไฟฟาสาธารณะ   ในระดับใด 

19.5 44.7 30.1 4.1 1.6 

๒.ทานมีความพึงพอใจในงานดานการอนรุักษทรัพยากรธรรมชาติและ

สิ่งแวดลอม เชน การลอกวัชพืชในลำน้ำ  การปลกูปา  การบรหิารจัดการ

ขยะ   ในระดับใด 

21.1 42.3 31.7 4.1 1.6 

๓.ทานมีความพึงพอใจในงานการพฒันาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ ผูพิการ และ

ผูดอยโอกาสในพื้นตำบลเมืองยาว ในระดบัใด 

23.6 54.5 19.5 4.1 0.8 

๔.ทานมีความพึงพอใจกบังานดานการจัดการศึกษาของศูนยพัฒนาเด็กเลก็ 

ทต.เมืองยาว ในระดับใด 

26.8 53.7 17.9 4.1  

๕.ทานมีความพึงพอใจในการงานดานการสงเสรมิศิลปวฒันธรรม ประเพณี

และภูมิปญญาทองถิ่น เเละการนันทนาการในระดบัใด 

24.4 52 22 4.1  

๖.ทานมีความพึงพอใจในงานดานการสงเสริมสุขภาพอนามยั การเเพทย

ฉุกเฉิน   ในระดับใด 

24.4 46.3 26.8 4.1 0.8 

๗.ทานมีความพึงพอใจ ในการเปดโอกาสใหประชาชนมีสวนรวมใน

โครงการ/กจิกรรม    เชน การประชาคม  รับฟงความคิดเหน็ของ

ประชาชน ในระดับใด 

26 43.1 26.8 4.1 0.8 

๘.ทานมีความพึงพอใจในการการดำเนินงานดานการปองกนัและบรรเทาสา

ธารณภัยในระดับใด 

30.1 45.5 22 4.1 0.8 

๙.ทานมีความพึงพอใจในการดำเนินงานดานการสงเสริมอาชีพ สรางรายได 

และการสงเสริมการทองเที่ยว ในระดับใด 

13.8 44.7 30.1 4.1 1.6 

๑๐.ทานมีความพึงพอใจในการใหบริการของเทศบาลตำบลเมืองยาว มาก

นอยเพียงใด 

26 43.9 26 4.1 0.8 

ภาพรวม 23.6 47.1 25.3 4.1 0.9 

หมายเหตุ – ผลสำรวจจากการสอบถามประชาชนผูรับบรกิารในพื้นที่จำนวน ๑23 คน  



 
 
 

 
 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 


